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Višňovský betlehem, foto: František Trstenský  

Nech čaro Vianoc
spríjemní chvíle pohody
v kruhu Vašej rodiny,
aby boli všetky Vaše 

dni požehnané láskou,
pokojom, zdravím

a rodinnou harmóniou. 
V novom roku 2014
Vám veľa zdravia 

a šťastia praje
starostka obce

a obecné zastupiteľstvo    
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DEŇ OBCE – 620. výročie prvej písomnej zmienky
Višňové nepatrí k najstarším obciam regiónu, no určite patrí k tým, ktoré zanechali v jeho dejinách nepre-
hliadnuteľnú stopu. Písal sa rok 1393, keď pisár v dôležitej listine Lietavského hradu spomenul aj dedinku 
Wysnew. Ktovie koľko rokov, či desaťročí ľudia už v tom čase obývali brehy tunajšieho potoka, koľko 
usadlostí stálo v jeho okolí a kto alebo čo dalo podnet na usadenie sa ľudí na území dnešného Višňového. 
Až spomínaná listina však hodnoverne potvrdzuje existenciu dedinky, ktorá sa rýchlo roztiahla po oboch 
brehoch potoka pod majestátnym Minčolom.
Ťažké časy stredoveku, vojny, no aj 
choroby redukovali počet obyvate-
ľov, ktorí v podhorskom prostredí 
žili neľahký život. Dedinka však 
preukazovala svoju životaschopnosť 
a začiatkom 19. storočia už bola s 
Rajcom a Žilinou najväčšími sídlami v 
celej Rajeckej kotline. Zjavenia Panny 
Márie podnietili vieru a odhodlanosť 
miestnych obyvateľov, ktorí postupne 
vybudovali všetko dôležité pre spo-
kojný a zmysluplný život ľudí.
Dnešné Višňové je 620 rokov od pa-
mätného momentu modernou obcou, 
plnou usilovných a kreatívnych ľudí, 
ktorí sú zárukou prosperujúcej bu-
dúcnosti.
Pri príležitosti 620. výročia prvej 
písomnej zmienky o obci sa v so-

Starostka obce preberá od predsedu ŽSK pre obec Litteras Memoriales

Občanov potešilo aj vystúpenie višňovskej skupiny Deva 

Pri príležitosti osláv prvej písomnej zmienky si obec uctila prácu ľudí, ktorí významnou mierou
prispeli k jej rozvoju a zviditeľneniu. Ocenení si odniesli diplom a pamätnú plaketu.

Ocenení boli:
Spevácka skupina Višňovanka - za zásluhy o rozvoj kultúrneho života obce

Jakub Paur, Karol Konárik, Vincent Rosinec (in memoriam) - za šírenie dobrého mena obce    
    Anna Cibulková - za zásluhy o rozvoj spoločenského života obce
    Rudolf Kuba - za obetavú prácu a zásluhy o rozvoj obce

Čestné občianstvo získali:
JCDr. PaedDr. Jozef Bagin PhD., Koloman Maršala (in memoriam)

Všetkým oceneným srdečne blahoželáme !

OBEC OCEŇOVALA

botu dňa 14. septembra 2013 konali 
oslavy Dňa obce Višňové. Pozvanie 

na oslavy prijali: predseda ŽSK 
Ing. Juraj Blanár, podpredseda 
ŽSK Ing. Jozef Štrba, starosta 
obce Turie Miroslav Chovanec, 
dekan farnosti JCDr. PaedDr. 
Jozef Bagin PhD., spevák Karol 
Konárik a ďalší významní hostia. 
Zaujímavý program pre všetky vekové 
kategórie oslovil stovky obyvateľov 
obce. Športové, duchovné, folklórne 
i zábavné akcie a výstava pritiahli 
Višňovčanov aj napriek sychravému 
počasiu. Chutný guľáš, placky, krup-
ná baba, klobása, ale aj kúsok torty 
či koláč potešili rovnako ako krásna 
kniha, darček, balón alebo kĺzačka 
pre deti. 
                              Mgr. Peter Grňa
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Z ČINNOSTI OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA
Prvé zasadnutie v roku 2013 sa 
uskutočnilo 14. februára. Na tomto 
zasadnutí došlo k zmene v radoch po-
slancov. Mandátu poslanca sa vzdal 
Ing. Vladimír Kučera. Na jeho miesto 
po zložení sľubu nastúpil František 
Vojtyla, ktorý sa stal aj predsedom 
komisie životného prostredia.
Starostka obce predstavila štúdiu 
na vybudovanie chodníka od pošty 
po kostol, odstavnej plochy pri poš-
te a oporného múru pri moste na 
cintorín. V uvedenom území by mal 
vzniknúť aj prechod pre chodcov. 
Pri príprave projektov na realizáciu 
musia byť rešpektované požiadavky 
všetkých dotknutých inštitúcií.
OZ schválilo realizáciu a financovanie 
týchto projektov z rozpočtu obce.
OZ chválilo uzavretie dvoch nájom-
ných zmlúv na prenájom pozemku 
a priestoru pre lekársku ambulan-
ciu.

Ďalšie zasadnutie zo dňa 21. 3. 2013 
malo na programe najmä schválenie 
VZN o určení výšky dotácie na pre-
vádzku a mzdy na dieťa školských 
zariadení so sídlom na území obce 
Višňové. Zároveň bol návrh preroko-
vaný na pracovnom stretnutí s riadite-
ľom ZŠ s MŠ a predsedníčkou Rady 
školy. Termín poskytnutia dotácie sa 
zmenil na 8. deň v mesiaci. Výška 
prostriedkov pre jednotlivé zariade-
nia je: Materská škola 155 610,- €, 
Školský klub detí 14 774 € a školská 
jedáleň 16 621 €.

Zároveň sa zastupiteľstvo zaoberalo 
schválením zmluvy o prenájme telo-
cvične pre ZUŠ.
Ďalšou prerokovávanou investičnou 
akciou obce bola rekonštrukcia 
sociálnych zariadení v kultúrnom 
dome, predovšetkým časti dámskych 
sociálnych zariadení. OZ navrhlo vy-
pracovať celkový projekt a rozpočet 
rekonštrukcie KD.

Dňa 25. 4. 2013 sa poslanci stretli 
na zasadnutí, aby schválili prenájom 
ihrísk pre TJ Višňové na dobu urči-
tú, a to na 10 rokov. TJ vypracovala 
projekt na rekultiváciu trávnika, kto-

rej  podmienkou je nájomná zmluva s 
obcou – vlastníkom ihrísk. Prenájom 
ihrísk bol schválený z dôvodu osobit-
ného zreteľa – podpory športových 
aktivít občanov s dôrazom na deti a 
mládež.
Zároveň bol schválený výdavok 1 000 
eur na dokončenie položenia dlažby v 
areáli futbalového ihriska. Suma bola 
určená na zakúpenie dlažby, pričom 
ďalšie práce vykonali brigádnicky čle-
novia TJ – futbalového oddielu. 

Hlavným bodom zasadnutia zo dňa 
13. 6. 2013 bola inovácia v rám-
ci systému prenájmu predajných 
miest počas Diecéznej púte rodín. 
Rozdelením do zón podľa atraktív-
nosti vzniklo 145 označených pre-
dajných miest so šírkou dva metre, 
ktoré si predajcovia môžu objednať 
a zaplatiť vopred. OZ sa zaoberalo 
i zabezpečením ďalších krokov pri 
spoluorganizovaní podujatia.
Poslanci na zastupiteľstve schválili 
aj prevádzkovanie materskej škôl-
ky počas dvoch týždňov letných 
prázdnin.

Na zasadnutí zo dňa 5. 9. 2013 sta-
rostka poslancov informovala o prí-
pravách osláv k 620. výročiu prvej 
písomnej zmienky obce Višňové. 
Bol prerokovaný a schválený návrh 
plánu kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra na II. polrok 2013 a tiež 
návrh úpravy rozpočtu na rok 2013 
podľa aktuálneho čerpania rozpočtu 
v roku 2013. Išlo o presun finančných 
prostriedkov medzi jednotlivými po-
ložkami rozpočtu, a tým zosúladenia 
skutočného čerpania financií s pô-
vodným návrhom.

Ďalšie stretnutie obecného zastupi-
teľstva sa uskutočnilo 10. 10. 2013. 
Pozvaný hosť, riaditeľ ZŠ s MŠ 
Višňové Mgr. Ľubomír Šeliga, infor-
moval poslancov OZ o dosiahnutých 
výchovno-vzdelávacích výsledkoch 
žiakov a načrtol perspektívy školy 
na ďalší rok. Nasledovala diskusia 
s poslancami o výsledkoch a práci 
školy a o možnom riešení priestoro-
vých problémov ZŠ s MŠ.

Nasledujúcim bodom programu bolo 
schválenie výkupu pozemkov na roz-
šírenie dvoch obecných ciest podľa 
už vypracovaných geometrických 
plánov v lokalite Grundy.
Starostka obce oboznámila po-
slancov s financovaním Dňa obce 
a s postupom pri príprave ďalších 
podujatí a akcií.

Na zasadnutí 14. novembra 2013 
starostka informovala o projekte 
zabezpečenia lomu v dobývacom 
priestore Turie, v ktorom Doprastav 
a. s. končí s banskou činnosťou.
OZ poverilo starostku obce vyžiadať 
si od spoločnosti záväzný zabezpe-
čovací plán lomu spolu s grafickým 
vyjadrením a od banského úradu 
vyžiadať posudok o aktuálnych zá-
sobách v lome. Poslanec Ing. Kuba 
predstavil návrh projektu verejného 
osvetlenia v obci – výmena svietidiel 
za LED.
Zastupiteľstvo obce sa zaoberalo 
aj prípravou VZN, rozpočtu na rok 
2014 a voľbou nových zástupcov 
do rady školy. Schválilo  VZN č. 9 
o podmienkach predaja, podávania 
a požívania alkoholických nápojov na 
území obce.

Na programe OZ dňa 12. 12. 2013 
je schválenie Všeobecne záväz-
ných nariadení a rozpočtu obce na 
rok 2014.

Obecné zastupiteľstvo v roku 2013 
uskutočnilo osem zasadnutí.
V záujme informovanosti občanov 
o dianí v obci sú všetky dôležité 
dokumenty – všeobecne záväzné 
nariadenia, rozpočet obce, uznese-
nia OZ, územný plán obce, tlačivá 
a ďalšie údaje zverejnené na webo-
vom sídle obce.
Tu nájdete aj aktuálne informácie 
o kultúrno-spoločenských a špor-
tových udalostiach v obci Višňové.  
www.visnove.sk

Účasť poslancov na jednotlivých 
rokovaniach obecného zastupi-
teľstva v roku 2013 je uvedená v 
tabuľke umiestnenej na strane 5.
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KULTÚRNY DOM 
Na základe rozhodnutia OZ sme pri-
stúpili k projektu „Zmena dispozície 
hygienických priestorov v KD“. 
Rekonštrukcia sa realizovala nielen 
z estetického dôvodu, ale aj kvôli 
rozšíreniu kapacít dámskych WC.
V rámci stavebných úprav sa reali-
zovala výmena dverí do veľkej sály 
KD, dverí únikového východu a okna 
v zadnej časti KD.
Takmer všetky priestory vstupu, veľ-
kej sály a kinosály boli vymaľované, 
vrátane náterov zábradlia a dreve-
ných obkladov. V kinosále KD bolo 
nainštalované ozvučenie.

DAŽĎOVÁ KANALIZÁCIA KD
Časté a výdatné zrážky a vlhnutie 
stien kultúrneho domu boli dôvodom 
pre realizáciu dažďovej kanalizácie a 
čiastočnej hydroizolácie zadnej časti 
kultúrneho domu.
Pri prácach boli zvedené tri výpusty 
dažďového odvodnenia zo strechy 
KD. Celková dĺžka položenej ka-
nalizácie je cca 40 m. V rámci prác 
došlo k výmene poškodenej rúry na 
streche KD v dĺžke cca 20 m. Práce 
vykonali pracovníci prijatí na aktivač-
né práce v obci.
Úpravou priestorov a výsadbou 
okrasných drevín pred KD sa tieto 
priestory stali reprezentatívnejšími 
už počas osláv výročia obce.

WIFI ZÓNA
Pre spríjemnenie voľného času mlá-
deže v areáli kultúrneho domu, kúpa-
liska a ihriska obec zriadila bezplatnú 
WIFI zónu pre pripojenie na internet. 
Pripojenie je časovo obmedzené od 
7.00 h do 22.00 h každý deň.
Aj touto cestou chce obec po-
ďakovať mládeži za uvedomelej-
šie správanie. Prostriedky, ktoré 
netreba vynaložiť na opravu škôd, 
sa môžu efektívne použiť na iné 
aktivity.

DOM SMÚTKU
Niekoľko rokov sme trochu poza-
budli na estetickú stránku vnútorné-
ho priestoru Domu smútku (Domu 
nádeje).

V rámci rozsiahlejších prác došlo k 
obloženiu stropu, vymaľovaniu celého 
priestoru, čím sa vytvorilo dôstojné 
miesto na poslednú rozlúčku s našimi 
blízkymi. Poďakovanie patrí Michaele 
Makarovičovej za bezplatne urobené 
návrhy riešenia interiéru Kultúrneho 
domu vo Višňovom a Domu nádeje.

NOVÉ ODDYCHOVÉ ZÓNY
Pažite – nevyužívané priestranstvo, 
ktoré patrí Urbárskemu spoločenstvu, 
obec za aktívnej pomoci rodičov v 
tejto lokalite a podpore sponzorov 
premenila na oddychovú zónu, ktorá 
slúži na stretávanie sa rodičov a hry 
detí. Je potešujúce, že priestranstvo 
je aktívne  využívané  a zatiaľ nepo-
škodené.

AREÁL KÚPALISKA
Na základe uznesenia OZ sme pristú-
pili k realizácii oddychovo-športovej 
zóny v areáli kúpaliska. Začalo sa s 
výstavbou plážového volejbalového 
ihriska a v ďalšej časti areálu vznikla 
oddychová zóna pre mamičky s deť-
mi. V celom areáli sa realizovali te-
rénne úpravy, ktoré budú dokončené 
v jarných mesiacoch.

BEZPEČNÁ OBEC VIŠŇOVÉ
Obec pokračuje v projekte bezpeč-
ná obec. Keďže ani jeden z podaných 
projektov (r. 2011, 2013) nebol podpo-

rený, obec v súčasnosti zabezpečuje 
kamerovým systémom najkritickej-
šie lokality využitím vlastných fi-
nančných prostriedkov. Ide konkrét-
ne o areál kultúrneho domu, kostola, 
telocvične, ihriska a školy.
Na zabezpečenie týchto miest sú 
nainštalované otočné aj stacionár-
ne kamery. Záznamy z kamier boli 
už poskytnuté na požiadanie aj polícii 
v súvislosti s riešením priestupkov. 
Rozpočet na rok 2014 ráta s ďalšími 
výdavkami na nákup kamier, aby sme 
zabezpečili ďalšie lokality v obci.

OPRAVY OBECNÝCH CIEST A VÝ-
TLKOV
Po výstavbe dažďovej kanalizácie na 
Pagáčovej ulici ostala táto cesta vo 
veľmi zlom stave. Jej opravu polo-
žením nového asfaltového koberca 
v celej dĺžke cesty sa podarilo za-
bezpečiť vďaka sponzorskej realizácii 
firmy Doprastav Asfalt. V r. 2013 sa 
realizovali aj opravy výtlkov obecných 
ciest z prostriedkov štátnej dotácie.

RIEŠENIE KRITICKÉHO ÚSEKU
Momentálne najnebezpečnejším 
úsekom pre chodcov je úsek v cen-
tre obce: kostol – pekáreň – pošta. 
Situáciu by malo riešiť viacero pro-
jektov: chodník kostol – pošta, oporný 
múr a chodník na strane od cintorína, 
parkovisko pri pošte.

Oddychová zóna, ktorá slúži na stretávanie sa rodičov a hry detí
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Všetky tieto stavby sme plánovali 
uskutočniť v roku 2013. Ide o vyrie-
šenie nebezpečného dopravného 
úseku cesty III. triedy v našej obci.
Vzhľadom na zložitý proces územ-
ného a stavebného konania neboli 
tieto stavby začaté.
V súčasnosti prebieha stavebné ko-
nanie a po získaní stavebného povo-
lenia pristúpime k ich realizácii.
V rozpočte obce na rok 2014 sú tieto 
stavby prioritne zahrnuté do kapitá-
lových výdavkov obce.

USPORIADANIE OBECNÝCH PO-
ZEMKOV A OBECNÝCH CIEST
Čiastočné boli vykúpené pozemky 
pod časť obecnej cesty – časť ulice 
„Podvŕšie“, a to podľa geometrického 
plánu č. 30579864-79/2011 – ma-

ROZVOJ OBCE
jetkovo-právne usporiadanie parce-
ly E-KN č. 2508 a C-KN č. 371/3. 
Majetkovo-právne bola usporiadaná  
a rozšírená celá obecná cesta – ulica 
„Cintorínska horná“. Pripravuje sa ma-
jetkovo-právne usporiadanie miest-
nych komunikácií v lokalite „Grundy“, 
a to podľa geometrických plánov č. 
30579864-83/2013 – parcela C-KN 
č. 2633/209 a č. 30579864-84/2013 
– parcela C-KN č. 2633/37, č. 2633/
179 a č. 2633/164. 
Podľa týchto geometrických plánov 
budú vytvorené nové obecné cesty 
v lokalite Grundy v šírke 6 m.
Usporiadaný bol obecný pozemok 
C-KN č. 651/12, 652/5.
Zriadenie troch trafostaníc a rozšíre-
nie siete NN v roku 2013 zrealizoval 
investor SE Žilina v lokalite Višňové 

– Kúty, Višňové – Pod Vrchom, 
Višňové – pod cintorínom.

POSKYTNUTÉ DOTÁCIE
Obci Višňové sa podarilo získať v ro-
ku 2013 účelové dotácie zo štátneho 
rozpočtu:
Dohoda č. 05/§56/2011/NP II2/A o po-
skytnutie príspevku na chránenú diel-
ňu podľa § 56 zák. č. 5/2004 Z. z. o 
službách zamestnanosti. Boli poskyt-
nuté prostriedky v sume 14 tis. €.
Dohoda č. 4/§ 50j/2013 o poskyt-
nutí príspevku na podporu zamest-
nanosti, na realizáciu opatrení na 
ochranu pred povodňami ÚPSVaR 
prostriedky v sume 17 tis. €.
Dotácia zo ŠR na riešenie kritického 
stavu cestnej infraštruktúry v sume 
4 tis. €.

Spoločnosť TES Media, s. r. o.
p o n ú k a

SLUŽBY DIGITÁLNEJ KÁBLOVEJ TELEVÍZIE A INTERNETU,

ktoré sú poskytované na zrekonštruovaných optických trasách obce Višňové.

V prípade záujmu volajte
na telefónne čísla 041/5005 408, 0917 678 799

Viac informácií aj na www.tes-media.sk

Dňa 14. 2. 21. 3. 25. 4. 13. 6.  5. 9.  10. 10.     14. 11.

Ing. Peter Buffa       

Jozef Ďuračka   –   x   –     x 

Ľubomír Fürberger       

Iveta Knapcová       –        –

Ing. Rastislav Kuba       

František Vojtyla     –  –   –     – 

Juraj Majtán       

Štefan Valíček   –   –    –     –       –

Mgr. Ivana Zimenová     x    

x  neskorý príchod, skorší odchod                    –  neúčasť

ÚČASŤ POSLANCOV
NA ROKOVANIACH OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA V ROKU 2013
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ZO ŽIVOTA OBCE
CIGÁNSKI DIABLI VO VIŠŇOVOM
Kultúrny dom vo Višňovom privítal 
dňa 4. januára hudobné zoskupenie 
„Cigánski diabli“. Úspešný novoročný 
koncert bol prvým vystúpením hudob-
níkov v roku 2013 na Slovensku. 
Za organizáciu vydareného podujatia 
patrí poďakovanie Rade rodičov pri 
ZŠ s MŠ vo Višňovom.

FAŠIANGY 2013
Fašiangy sa vo Višňovom niesli 
v znamení fašiangového sprievodu 
masiek s originálnym „višňovským“ 
koňom, ochutnávky a predaja zabíjač-
kových špecialít a poriadnej veselice. 
Počas nej zahral heligonkár Maťo 
Čerňanský, nechýbalo ani pocho-
vávanie basy. Všade dobrá nálada 
a zábava boli najlepšou odmenou 
pre organizátorov podujatia.
Víťazkami súťaže o najlepšie fašiango-
vé šišky sa stal kolektív: Zuzana a Ju-
liana Sventekové, Chiara Kemeter.

OCENENIE DARCOV KRVI

Starostka obce Višňové pani Marta 
Brezovská pozvala 11. decembra 
2013 ocenených dobrovoľných dar-
cov krvi na stretnutie.
V tomto roku dostal zlatú Jánskeho 
plaketu Július Grňa, striebornú 
Pavol Valíček, Erika Marhevská a 
bronzovú plaketu Roman Pospiš, 
Pavol Poláček ml., Marek Paur.
V roku 2012 dostal striebornú 
Jánskeho plaketu Libor Knapec, 
bronzovú si prebrali Mgr. Lenka 
Loncová, Ján Trzuba, Paulína 
Vojtylová, Karol Drlička a Jakub 
Chasník. 
Starostka obce poďakovala pozva-
ným darcom, ktorí bez nároku na 
odmenu pomáhajú zachraňovať 
ľudské životy.

UVÍTANIE DETÍ DO ŽIVOTA

Na pozvanie starostky sa v kultúrnom 
dome stretli rodičia a rodinní prísluš-
níci detí narodených v našej obci. 
Starostka nových občanov slávnostne 
privítala a odovzdala im pamätné listy 
a finančný dar od obce.  

V čase od 1. 7. 2012 do 31. 12. 2012 
sa narodili: Bičanovská Nela, Blažko 
Martin, Chomová Timea, Chupáň 
Zdenko, Klunda Jozef, Kováč Adam, 
Kováčová Michaela, Laš Matúš, 
Laššút Matias, Makarovičová Viva, 
Mičky Tim, Sventeková Dominika, 
Szkanderová Ela, Valica Marko, 
Žembera Adam.
Od 1. 1. 2013 do 31. 6. 2013 sa 
narodili: Čuláková Emma, Čuláková 
Natália, Danaj Dávid, Ďurišová Nela, 
Ďurkovský Adam, Janoška Nikolas, 
Kavecký Filip, Kováčová Terézia, 
Kubicová Karin, Marušáková Nela, 
Syrovec Adam, Šimková Terézia, 
Tamáši Evelína, Tkáčiková Kristína, 

Vojtylová Linda, Vojtylová Monika.
Všetkým novým občanom prajeme 
veľa zdravia, šťastia a radosti zo 
života.

STAVANIE MÁJA
Pieseň v podaní skupiny DEVA 
„Staviame my máje, čo nám dáte za 
ne?“ znela pred kultúrnym domom dňa 
30. apríla pri stavaní mája. Zachovanie 
tradície, keď máje stavali mládenci 
dievčatám súcim na vydaj, podporili 
v tomto roku aj členovia futbalového 
oddielu TJ Višňové. Postavený máj 
patril všetkým dievčatám a ženám 
v obci a my mužom a mládencom 
za jeho postavenie ďakujeme.

Uvítanie detí do života, ktoré sa konalo v kultúrnom dome
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ZO ŽIVOTA OBCE

Vystúpenie detí na deň matiek

Vystúpenie speváckej skupiny Višňovanka

DEŇ MATIEK
V najkrajšom mesiaci roka v máji osla-
vujeme krásny sviatok Deň matiek. 
Pri tejto príležitosti si pre naše mamy, 
staré a prastaré mamy pripravili vy-
stúpenie a vlastnoručne vyrobené 
darčeky žiaci Základnej školy s ma-
terskou školou vo Višňovom. 
Po úvodnom príhovore starostky 
obce nasledovali vystúpenia detí zo 
škôlky, školy a školského klubu. Deti 
pod vedením svojich pani učiteliek 
pripravili pestrý program, ktorý bol 
poďakovaním za všetku lásku, nehu, 
obetavosť a starostlivosť, ktorou nás 
mamy obklopujú. 
Záver kultúrneho programu patril 
skupine Deva, Jožkovi Ďuračkovi 
s kapelou a skupine LP-MJUSIC.

VIŠŇOVÉ V UMENÍ – VÝSTAVA
Obec Višňové v rámci osláv 620. 
výročia od prvej písomnej zmienky 
(1393 - 2013) zostavila v spolupráci 
s Krajskou knižnicou v Žiline výsta-
vu obrazov višňovských výtvarníkov 
„Višňové v umení.“ 
Program otvoril kurátor výstavy Daniel 
Husárik, zúčastnených privítala sta-
rostka obce Marta Brezovská.
Slávnostné popoludnie sprevádza-
lo vystúpenie speváckej zostavy 
Višňovanka.
Výstava predstavuje stručný prie-
rez obrazovým dielom maliarov 
Višňovčanov. Dielo Jána Šimáka, 
Valéra Šimáka, Jána Sventeka, Petra 
Kubicu, Lýdie Lonckovej a Lýdie 
Skokanovej zozbieral zo súkromných 
zbierok pán Vladimír Loncko.
Výstava bola pre všetkých záujemcov 
sprístupnená aj v kultúrnom dome vo 
Višňovom počas osláv výročia obce. 
Výstavu v kultúrnom dome doplnili 
diela Miroslava Zábojníka a rezbára 
Milana Šemľu.

ÚCTA K STARŠÍM
Október je mesiacom úcty k starším, 
mesiacom, kedy by sme si mali viac 
vážiť prácu, vedomosti, skúsenosti, 
lásku, no i samotnú prítomnosť ľudí v 
pokročilom veku. Je našou povinnos-
ťou denne prejavovať úctu a vďaku 
tým, ktorí v živote prekonali množstvo 

VIŠŇOVANKA JUBILUJE
Spevácka skupina Višňovanka 
v  tomto roku oslavuje 30. výročie 
svojho založenia. 
Zakladajúcimi členkami boli:
Štefánia Streličková - vedúca, Margita 
Kúdelková, Štefánia Šimková, Emília 
Pivková, Oľga Šimáková, Vincencia 
Kubicová, Anna Sloviaková, Rozália 
Valíčková.
Skupina počas svojho pôsobenia sprí-
jemnila mnohé výročia, prehliadky, 
súťaže v obci i mimo nej. Ani dnes 
nechýbajú pri žiadnej významnej 

ťažkostí, no vždy sa postavili a kráčali 
vpred, aby nám, svojim potomkom, 
uľahčili život. 
Obecné zastupiteľstvo a starostka 
obce pozvali seniorov na posedenie, 
na ktorom vystúpili aj deti z materskej 
a základnej školy. 
Oslávencom okrúhlych jubileí 70, 

75, 80, 85, 90 a viac rokov odovzda-
la starostka pri tejto príležitosti 
spomienkový darček.
Posledná októbrová nedeľa tak bola 
pre mnohých krásna nielen kvôli 
príjemnému počasiu, ale aj vďaka 
veľkému ĎAKUJEME, ktoré sme 
im týmto vyjadrili.

udalosti v obci, v kostole a odpre-
vádzajú tiež našich zosnulých na 
ich poslednej ceste.
Ich prínos ocenila obec udelením 
vyznamenania za zásluhy o rozvoj 
kultúrneho života.
Dnešnými členkami súboru sú: Emília 
Pivková - vedúca, Oľga Šimáková, 
Helena Pagáčová, Eva Madejová, 
Emília Paurová, Margita Ondáková, 
Hermína Zuberová. 
K výročiu skupiny srdečne bla-
hoželáme a prajeme veľa ďalších 
úspešných rokov.
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ZO ŽIVOTA OBCE
ROZSVECOVANIE VIANOČNÝCH 
STROMČEKOV
Príchod Vianoc vo Višňovom už tre-
tíkrát predznamenalo rozsvecovanie 
stromčekov, ktoré sa konalo 7. de-
cembra 2013. Malí aj veľkí obyvate-
lia v lampášovom sprievode najskôr 
zasvietili stromček pred kostolom, 
potom ten pred obecným úradom. 
Všetci sa neskôr zohriali pri poháriku 
punču v priestoroch kultúrneho domu. 
Pre deti boli pripravené tvorivé diel-
ne so zdobením perníkov, vyrábaním 
oblátok, vianočných ozdôb, vencov, 
lampášikov, zvončekov svietnikov, 
ukážkami háčkovania a iných ruč-
ných prác.

Obec Višňové oznamuje svojim 
občanom, že daň z nehnuteľností, 
daň za psa a poplatky za komu-
nálne odpady za rok 2014 sa budú 
vyberať po doručení rozhodnutia 
o dani z nehnuteľností a dane za 
psa. 
Rozhodnutia o poplatku za ko-
munále odpady sa nebudú do-
ručovať.
Ich výška bude uvedená vo VZN 
č. 4 o miestnych poplatkoch za 
komunálne odpady a drobné sta-
vebné odpady. 
Splatnosť dane z nehnuteľností, 
za psa a poplatku za komunálne 
odpady je 15 dní od právoplatnosti 

rozhodnutia o dani z nehnuteľnosti 
a dani za psa (30 dní od doručenia 
rozhodnutia).

Platba je možná:
– v hotovosti na obecnom úrade
v stránkových hodinách:
Po  7,00 - 12,00     12,30 - 15,00
St   7,00 - 12,00     12,30 - 17,00
Št   7,00 - 12,00     12,30 - 15,00
Pi   7,00 - 12,00
– poštovou poukážkou
– priamo na účet obce:
   číslo účtu: 19323432/0200
   s uvedením variabilného symbolu
   podľa čísla, ktoré je uvedené na  
   Vašom rozhodnutí o dani.

DANE
POZVÁNKA

KST VIŠŇOVÉ
v spolupráci s TJ Višňové

Vás pozývajú

na 16. ročník
Silvestrovského výstupu

na MINČOL

Zraz účastníkov

31. 12. 2013 o 9. hodine
na Holom diele.

Hostí zaujal aj kultúrny program 
– vystúpenie skupiny DEVA s 
hudobným sprievodom Jozefa 
Ďuračku, ale i tanečné vystúpenie 
žiačok zo ZŠ pod vedením Mgr. 
Márie Peškovej. 
Účastníci podujatia si mohli zakúpiť 
výrobky šikovných rúk obyvateliek 
obce a tiež výrobky z dielní Domova 
sociálnych služieb v Turí.
Krásne ručne maľované lampášiky do 
sprievodu pre nás pripravili deti a pani 
vychovávateľky v Školskom klube detí 
pri ZŠ Višňové. Ďakujeme!

KONCERT PRE DETI
Zaplnená sála kultúrneho domu privíta-
la 15. 12. aj v tomto roku Spievankovo. 
Mimoriadne populárni účinkujúci Mária 
Podhradská a Richard Čanaky priniesli 
deťom krásny a nezabudnuteľný záži-
tok zo svojho vystúpenia.

ŠARKANIÁDA
V nedeľu dňa 13. októbra 2013 sa 
uskutočnil už druhý ročník Šarkaniády. 
Približne dve desiatky detí predviedlo 
svojho „nebeského draka“ početnému 
publiku, ktoré využilo ideálne slnečné 
počasie a prišlo povzbudiť svojich 
favoritov.
Ocenené boli všetky najkrajšie, 
najlepšie, najvyššie lietajúce a doma 
urobené šarkany. Sladkú odmenu 
získali všetci účastníci, no príjemný 
zážitok si odniesli aj ostatní prítomní.
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Z činnosti organizácie:
Marec:
– hodnotiaca schôdza za rok 2012
Apríl:
– krajská prehliadka speváckych
   súborov v McD Žilina
– brigáda na miestnom cintoríne 
– zájazd Jablonka, Poľsko
Máj:
– zájazd Banská Štiavnica, Kremnica
Jún:
– „Deň matiek“
   v spolupráci s obecným úradom
– okresné športové hry Žilina
Júl:
– opekačka pri kultúrnom dome

August:
– stretnutie na trojmedzí na Skalitom
   (Slovensko, Česko, Poľsko) 
– brigáda, upratovanie kostola,
   čistenie po kúrení
September:
– zasadnutie OO JDS Žilina
   odovzdanie vyznamenaní:
   I. stupeň p. Majtaníková Anna
   III. stupeň p. Lašová Mária
– 620. výročie obce Višňové
   pečenie podlesníkov
Október:
– zájazd Jablonka, Poľsko
– brigáda pri kostole
   (hrabanie lístia)
– „Úcta k starším“

Koniec liturgického roka i začiatok 
toho nového nám ponúka zvláštnu 
výzvu v evanjeliu od sv. Matúša: 
„Bdejte teda, lebo neviete, v kto-
rý deň Pán príde“. Teda z toho nám 
vyplýva, že Boh určite príde. Chce 
navštíviť každého z nás. On nás 
povzbudzuje, aby sme žili prítomnú 
chvíľu. Práve teraz a tu. Povzbudzuje 
nás, aby sme neodkladali prípravu 
na stretnutie s Ním na čas o päť, či 
desať rokov. Práve teraz je Advent, 
Vianoce, teraz je vhodná chvíľa 
stretnúť Boha. 
Boh má záujem o každého. Robí to 
skrze udalosti každodenného života. 
Výzva z Evanjelia sa vzťahuje nielen 
na duchovný život, ale na celý náš 
život. Všetci musíme neustále bdieť 
a byť pripravení na to, čo sa v každej 
chvíli môže stať. Lekár, ktorý operu-
je, zdravotná sestra, ktorá bdie nad 
svojím pacientom, strážnik bdejúci 
nad bezpečnosťou ľudí, pilot lietad-
la, vodič lokomotívy, auta, sanitky... 
Otec, mama v pohľade na svoje dieťa, 
učiteľ v škole, politik vzhľadom k to-
mu, čo ponúka.

Priatelia, ku každému z nás tiež 
denne prichádza Ježiš. Prichádza 
v druhom človeku, v tom, s ktorým 
žiješ denne, i v tom, ktorého náhodne 
stretávaš na ulici.
Znovu máme Advent. Boh nám dáva 
novú šancu. A dokiaľ žijeme, nikdy 
nie je neskoro na zmierenie, na 
odpustenie, na dobro, ktoré sa nám 
vždy vracia. 
Čítal som zaujímavý príbeh:
Vodič pohotovostnej služby rozprával 
prípady zo svojej práce. Jeden bol 
zvláštny. Zavolali ich k zúfalej mat-
ke. Jej päťročný synček sa dusil, a 
ona vôbec nevedela, čo má robiť. 
Sanitka ihneď išla na miesto, rátala 
sa každá minúta. Šofér chcel prísť 
skôr, preto si vybral skratku. Náhle 
ostro zabrzdil. Začali opravu kana-
lizácie a v samom strede ulice bola 
vykopaná hlboká jama. Nervózny 
šofér nevedel, čo robiť, či sa vrátiť, 
či zavolať druhú sanitku. Keď tak 
váhal, počul robotníka pracujúceho 
na výkope, že rýchlo jamu zasype. 
Posádke sanitky sa zdalo, že to trvá 
hodinu, ale bola to iba chvíľa. Sanitka 

pokračovala v ceste. Pri dome stála 
matka s dieťaťom, ktoré bolo už sivé. 
Lekár priskočil a chytil chlapca takým 
spôsobom, že náhle mu z hrdla čosi 
vypadlo. Jednoducho to bol gombík, 
ktorý dieťa prehltlo. V nasledujúci deň 
vodič sanitky znovu išiel tou cestou. 
Videl robotníkov ako kopú ďalej. 
Zastavil sa, aby sa im poďakoval, 
lebo v predchádzajúci deň nebolo 
na to času. Vedúcemu robotníkov 
povedal: „To dieťa žije, páni, vďaka 
vašej pomoci“. Vedúci robotníkov so 
slzami odpovedal: „Viem, lebo je to 
môj syn, ale včera som to nevedel, 
ku komu idete“. 
„Bdejte teda, lebo neviete, v ktorý 
deň príde váš Pán“.
Priatelia, každý deň prináša nové 
možnosti, každý deň je nová šan-
ca. 
Prajem Vám, čitateľom, našim 
rodinám i celej farnosti radosť 
z príchodu Božej Lásky, vnútorný 
pokoj svedomia, bdelosť, ktorá nás 
posúva, aby sme nezanedbávali 
dobro.
                               Dr. Jozef Bagin     

BDEJTE, LEBO NEVIETE ...
Čas, ktorý žijeme, uteká veľmi rýchlo. V decembri Cirkev prežíva už nový liturgický rok a začína ho 
Adventom. Opäť máme možnosť, aby sme sa v predvianočnom čase neponorili len do zhonu, nervozity 
a stresu, ale aby sme si uvedomili prečo žijeme, kto nám dáva zmysel našej pozemskej púte, ako preží-
vame vzťahy v láske. 

   v spolupráci s obecným úradom
November:
– Katarínske posedenie
   (gratulácia jubilantom, odovzdá-
   vanie kalendárov na rok 2014,
   občerstvenie)
December:
– účasť na III. ročníku adventného
  posedenia v Žiline MsÚ Žilina
  (vystúpila spevácka skupina
  Višňovanka)

JEDNOTA DÔCHODCOV VIŠŇOVÉ
Základnou úlohou organizácie Jednota dôchodcov je starostlivosť a pomoc 
pri riešení problémov, právo na dôstojný život a účasť dôchodcov na verejnom 
a spoločenskom živote.

Dôchodcovia naši milí, pozbierajte 
všetky sily, aby ste sa v Jednote 
dôchodcov dobre cítili a radi sa 
stretávali.                             Anna Majtániková
                     predsedkyňa ZO JDS
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Základná škola ZŠ s MŠ Višňové má k dnešnému dňu 
v 11 triedach ZŠ 170 žiakov, z toho na I. stupni je to 91 
žiakov, na II. stupni 79 žiakov; v MŠ je zapísaných 92 detí. 
Do prvého ročníka v tomto školskom roku sme zapísali 
31 detí, z toho 3 dostali na základe psychologického a 
zdravotného odporúčania odklad. V súčasnosti máme 
v dvoch prvých triedach 28 žiakov. Do materskej školy 
podali prihlášky rodičia 92 detí. V predškolskej výchove 
máme 34 žiakov.

ČINNOSŤ ŠKOLY
Od februára 2010 funguje na našej škole internetová 
žiacka knižka. Na stránke www.zsvisnove.edupage.org 
si rodičia, s prístupom na internet, môžu kedykoľvek po-
zrieť výsledky svojich detí.
V prehodnotenom projekte „Notebook pre každého 
žiaka“, v súčasnosti notbúky používajú žiaci 6. - 8. roč-
níka. V 11 učebniach je inštalovaná interaktívna tabuľa, 
ktorá v súčinnosti s notbúkmi je veľkou pomôckou pri 
vyučovaní a záujmovej činnosti. 
Zastarané a nefunkčné PC ešte z roku 2004 (Projekt 
INFOVEK) a 2005 (Projekt Počítače školám) v počí-
tačovej učebni sme nahradili novou technikou. Na nej 
sa bude vykonávať už elektronicky Testovanie 9 a 5 
(Monitor). Počítače sú ALL-IN-ONE a z tohto dôvodu 
ešte kalkulujeme, či bude možné zakúpiť aj pre ďalší 
ročník notbúky, alebo nie.

ŠPORT
Veľkou pomocou pri vyučovaní telesnej výchovy a športu 
je telocvičňa. O záujme žiakov svedčí aj to, že len dvaja 
žiaci sú oslobodení od telesnej výchovy. Okrem vyu-
čovania slúži aj na rozvoj mimoškolskej telovýchovnej 
a športovej činnosti. Fungujú tri telovýchovné krúžky v 
réžii školy, príležitostná činnosť – napr. veľmi vydarený 
turnaj vo vybíjanej „O pohár starostky obce“, na ktorom 
sa už v 2. ročníku zúčastnilo osem družstiev dievčat (po 
štyri v dvoch kategóriách) z Turia, Rosiny, Trnového, 
Strečna a samozrejme od nás. Takisto školské turnaje 
v stolnom tenise.
Škola vo Višňovom nežije len vzdelávaním a priamou 
výchovou. Minimálne jedenkrát za štvrťrok organizujeme 
pre žiakov výchovný koncert alebo divadelné predstavenie 
ako aj rôzne netradičné formy vyučovania.
Počas septembra sa 14 našich žiakov zúčastnilo po-
znávacieho pobytu vo Francúzsku a vo Veľkej Británii 
(v Anglicku – ubytovanie v rodinách – praktické precvi-
čovanie anglického jazyka).
V tejto súvislosti chceme poďakovať všetkým rodičom 
a priateľom školy, ktorí venovali a venujú 2 % z dane a 
prispievajú tak na možnosť realizovať v krátkej budúc-
nosti vytýčené ciele.
Problémom našej školy je nedostatok priestorov – budúci 
školský rok predpokladáme taktiež dve triedy prvákov 
(34 predškolákov) a zostáva nám už len jedna učebňa, v 

ktorej sa vyučujú delené hodiny jazykov, fyziky, chémie 
a laboratórne práce z FYZ, CHEM, BIO.

MATERSKÁ ŠKOLA
Od 1. júla 2009 je ZŠ Višňové spojená s MŠ Višňové do 
jedného právneho subjektu. Snažíme sa modernizovať 
aj činnosť v MŠ, na čom sa podieľa aj mladý kolektív 
ôsmich učiteliek. V rámci projektu MŠ SR z európskych 
fondov aj naša MŠ dostala dve počítačové zostavy, LCD 
televízor, multifunkčné zariadenie, digitálny fotoaparát 
a dva MP4 prehrávače.
Postupne, v rámci možností, vybavujeme MŠ novým 
nábytkom – z prostriedkov obce, príspevkov rodičov na 
výchovu (povinných 12 € za mesiac), sponzorských darov 
(2 % z daní a prázdninové sponzoringy).
V tomto roku sme do vybavenia MŠ pridali skrinky na 
výtvarnú výchovu, v triede predškolákov aj skrinkovú 
zostavu. Podobne ako v predškolskej triede máme 
objednané výmeny vstavaných skríň a skriniek pod 
nimi. Z tohto dôvodu bude počas celých Vianočných 
prázdnin MŠ zatvorená – budú sa vymieňať skrinky a 
kvôli tomu vybúravať stena, čo nie je možné počas plnej 
prevádzky.
V rámci všestranného rozvoja detí pravidelne organizujú 
v MŠ divadelné predstavenia a výchovné koncerty. MŠ 
navštevuje logopéd a psychologička.
Detské ihrisko v areáli školy by sme potrebovali buď 
rekonštruovať alebo zakúpiť (zhotoviť) novú preliezku, 
tá stará je prakticky nefunkčná a ohrozuje zdravie detí. 
Problém, podobne ako v ZŠ, je s priestormi aj v MŠ. 
V budúcom školskom roku z hľadiska počtu detí bude 
možné prijať len minimálny počet detí.

ŠKOLSKÁ DRUŽINA
V súčasnosti navštevuje ŠKD v našej škole 31 žiakov. 
V záujme bezpečnosti a dodržania predpisov sme prijali 
ešte jednu vychovávateľku na polovičný úväzok.

ŠKOLSKÁ JEDÁLEŇ
V školskej jedálni sa stravuje priemerne 210 detí, žiakov 
a zamestnancov (réžiu a dovoz stravy pre zamestnancov 
financuje zamestnávateľ). Na výdaji stravy sa podieľa 
jedna kuchárka a pomocné sily ( jedna na polovičný 
úväzok aj pre MŠ a dve na dve hodiny).
Pre prípravu desiaty a olovrantu pre deti MŠ sme v uply-
nulom období zakúpili elektrický sporák, vymenili drezové 
batérie. Neustále je potrebné obnovovať riad – plastové 
taniere, poháre, šálky nie je možné používať, sklenené 
a porcelánové sa deťom MŠ rozbíjajú.
Žiadame rodičov našich žiakov, ako aj širokú verejnosť 
v obci, naďalej o podporu a zachovanie si dobrého 
vzťahu k našej škole, ktorá svojimi výsledkami, tak 
v  inulosti ako aj v súčasnosti, robí dobré meno obci 
Višňové.
                                 Mgr. Ľubomír ŠELIGA, riaditeľ ZŠ

ZÁKLADNÁ ŠKOLA S MATERSKOU ŠKOLOU
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Stolnotenisový oddiel má v súčasnosti 20 členov.
Družstvo „A“ hrá v 3 lige, kde v ročníku 2012 – 2013 
z 12 družstiev skončili na 3. mieste.
Družstvo „B“ hrá v 5. lige a z 12 družstiev skončili na 
3. mieste.
Družstvo „C“ hrá v 6. lige a z 12 družstiev skončili na 
4 mieste.
Družstvo „D“ hrá v 7. lige a zo 16 družstiev skončili 
na 9. mieste.
Koncom roka 2012 sme usporiadali tieto turnaje:
X. ročník o putovný pohár in memoriam Františka Kuricu 
za účasti hráčov Trnového, Rosiny a Višňového. 

XV. ročník in memoriam Jozefa Slezáčka o Majstra 
Višňového v troch kategóriách.
Víťazom kategórie registrovaní sa stal Robo Čulák, 
neregistrovaní Jozef Vojtyla.
V kategórii žiaci bolo poradie:
1. Martin Badura, 2. Norbert Jánoš, 3. Marek Šmidovič.  
Záujem o stolný tenis je aj medzi žiakmi. V súčasnosti 
pod vedením Lukáša Vojtylu trénuje 8 hráčov.
Naše poďakovanie patrí obci Višňové, „Mikomix 
Rosina“, ako aj „Pohostinstvu Palko“ za vytváranie 
podmienok pre činnosť oddielu a sponzorstvo.
                                                             Miroslav Pagáč

Šachový oddiel funguje v obci 33 rokov. Dnes je 
stabilizovaný a dobre fungujúci oddiel, ktorý má 
vyše 20 členov. Na rozdiel od mnohých iných ša-
chových oddielov na Slovensku máme medzi nami 
aj výrazný podiel mladších členov (t. j. od 8 do 25 
až 30 rokov veku), ktorí sa na našej činnosti stále 
viac podieľajú.
V súťažnom roku 2013/2014 hráme s troma družstvami 
v dvoch súťažiach, v 4. lige je jedno družstvo a v 5. lige 
dve družstvá. Od októbra do konca apríla má každý náš 
člen, od najstarších až po najmladších, širokú možnosť 
zahrať si pravidelné ligové zápasy. Po ročnej prestávke 
hrá naše najsilnejšie družstvo v 4. lige, výsledky sú ko-
lísavé, ale hra je celkom dobrá, a tak veríme, že účasť 
v tejto súťaži si udržíme aj pre budúci ročník. 
V spolupráci s obecným úradom sa podarilo vyriešiť aj 

problémy s hracou miestnosťou. Naše domáce zápasy 
hrávame v zasadacej miestnosti obecného úradu, za čo 
starostke ďakujeme.
V 5. lige hrajú dve družstvá, čo silnejšie atakuje 1. priečku 
a radi by sme na konci súťaže boli medzi prvými tromi. 
V ďalšom družstve v 5. lige hrá predovšetkým mládež. 
Hrou získavajú nové zápasové skúsenosti.
Pokračujeme aj v práci s deťmi. Okruh trénujúcich detí 
je v tomto roku o niečo menší, napriek tomu táto práca 
stojí zato.
Každý záujemca, ktorý vie ťahať figúrkami, sa môže 
zúčastniť tréningov pod vedením Milana Šemľu, a to 
každý štvrtok od 16,30 hod. Toto pozvanie platí aj pre 
prípadných dospelých záujemcov. Tréningy sa budú konať 
do polovice mája 2014, potom znova od októbra.
                                                     Ing. Jaroslav Valíček

ŠACHOVÝ ODDIEL

STOLNOTENISOVÝ ODDIEL

NOHEJBALOVÝ TURNAJ
Dňa 7. decembra 2013 sa v telocvični uskutočnil 13. ročník nohejbalového turnaja o putovný pohár sta-
rostky obce Višňové Marty Brezovskej. Zúčastnilo sa ho 7 družstiev. Víťazom sa stalo družstvo v zložení: 
Tibor Martinka ml., Ing. Milan Stromček, Dušan Paur, Mgr. Ján Hudec.

TRIEDENÝ ODPAD

Separujeme? Áno, povieme si hrdo... Ale aká 
je realita?
• nesprávne triedený odpad
• špinavý odpad v kontajneroch
• množstvo odpadu v okolí zberných miest
• odpadky v kontajneroch na separovaný zber
  (plienky, zvyšky jedla...)

Ak naozaj chcete niečo zmeniť a dáte si prácu 
so zbieraním a triedením odpadu, prosím, robte 
to poriadne! Neodkladajte ho vo vreciach s iným 
odpadom vedľa kontajnerov na separovaný odpad. 
Tým vytvárate čiernu skládku.
Vyzývame občanov, aby mali zodpovednejší 

prístup k separácii odpadu a ďakujeme tým, 
ktorí separujú vzorne.
A ešte jedno zamyslenie – nie je lepšie plasty, lepen-
ky a iný odpad odniesť do zberných nádob (sú naozaj 
skoro na každom kroku), ako ich páliť v domácich 
peciach? Pri ich spaľovaní v takýchto podmienkach 
dochádza k vytváraniu množstva toxických exhalá-
tov podobne ako pri spaľovaní drevotriesky, starého 
nábytku a okien. Tie zamorujú ovzdušie a spôsobujú 
veľmi vážne zdravotné problémy.
V konečnom dôsledku si predsa „spaľovač“ za-
moruje rakovinotvornými látkami svoje vlastné 
životné prostredie a aj prostredie svojej rodiny 
a susedov.

Každý človek vyprodukuje za rok okolo 300 kg odpadu! Zmierniť negatívny vplyv na životné 
prostredie môže aj jeho triedenie. Občania Višňového majú k dispozícii 14 zberných miest na 
päť druhov odpadu. Separáciou sa okrem iného znižujú náklady na odvoz odpadu, čím sa šetria 
peniaze obce, ktoré sa dajú využiť užitočnejšie.
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Starostka obce Višňové Marta Brezovská
sa chce aj touto cestou poďakovať

všetkých spoluorganizátorom podujatí, dobrovoľníkom a sponzorom,
vďaka ktorým bolo možné kultúrne a športové akcie v obci uskutočniť. 

Monografia vydaná pri príležitosti ju-
bilea je určená občanom Višňového, 
aby spoznali krásy prírody obce, v 
ktorej žijú a ktorú nazývajú svojím 
domovom. Milovať a pýšiť sa mô-
žeme len tým, čo poznáme.
Je naším prianím, aby kniha zaujala 
aj náhodného čitateľa a presvedčila 
ho, že Višňové je miestom, ktoré 
sa oplatí navštíviť. Na niekoľko 
strán zmestiť všetky prírodné krásy 
a zároveň ich popretkávať históriou 
nebolo jednoduché.
Poďakovanie preto patrí všetkým, 
ktorí nejakým spôsobom prispeli 
k vzniku tohto diela a zvlášť Mgr. 
Danielovi Husárikovi, ktorý ho 
s nadšením a láskou vytvoril.
Knihu si môžete zakúpiť na obecnom 
úrade vo Višňovom.

VIŠŇOVÉ MÁ SVOJU KNIHU Obecný úrad informuje
Počet obyvateľov k 30. 11. 2013: 
2785 osôb
Prihlásení k trvalému pobytu: 64
Odhlásení z trvalého pobytu: 33
Narodené deti: 28
Najstaršou občiankou obce je pani 
Františka Beňová, ktorá sa 3. 12. 
2013 dožíva 94. rokov. 
Navždy nás opustilo 22 spoluob-
čanov: Melánia Brosová, Jaroslav 
Paurík, Rozália Valicová, Paulína 
Valová, Andrea Madejová, Jozef 
Pavlík, Jozef Cigánik, Františka 
Blahovcová, Karol Valica, Tomáš 
Danaj, Filip Bury, Ján Šupej, Sláva 
Firek, Ladislav Čvartinský, Ľubomír 
Baláž, Ján Blaha, Jozef Straňan, 
Jozef Sventek, Františka Zábojníková, 
Miroslav Badura, Michal Oberta, Ing. 
Miroslav Broz.

ŽIACI 2012/2013
Mužstvo žiakov začalo sezónu s dobrými výsledkami, čoho 
dôkazom bola dobrá tréningová dochádzka a vytvorenie 
súdržného kolektívu. Kostru mužstva tvorili hráči, ktorí sa 
poslednú sezónu pripravovali na vstup k dorastencom. 
Boli to Juraj Majtán, Augustin Štefanica, Norbert 
Oravec, František Chovanec, absolutórium si zaslúži 
Augustin Štefanica, ktorý sa stal najlepším strelcom 
súťaže zo 46 gólmi a vyhral aj strelca SFZ o najlepšieho 
strelca v žiackej kategórii. Mužstvo pod vedením Tibora 
Martinku a Juraja Majtána majú v zimnej príprave sériu 
pripravovaných zápasov v hale a prioritou je turnaj v našej 
telocvični vo februári CUP Višňové, kde ako hostitelia 
budeme obhajovať minuloročné prvenstvo.
DORAST 2012/2013
Mužstvo dorastu začalo sezónu bolestivými výsledkami. 
Dôvodom bol úzky káder a mnohí mali problém s dochádz-
kou kvôli štúdiu. Situácia sa zlepšila a tréner Dušan Paur 
začal nový progres, čo hráči pochopili. Dôkazom toho 
bol kvalitný tréningový proces s maximálnou dochádzkou 
na tréning, čo prinieslo pekné výsledky – druhé miesto 
po jesennej časti.
Takže držíme palce a dobrú a tvrdú zimnú prípravu!

FUTBALOVÝ ODDIEL TJ
DOSELÍ 2012/2013
„A mužstvo“ začalo sezónu prvým víťazstvom nad 
Tepličkou nad Váhom a potom začali výsledky lietať 
ako na hojdačke. Veľmi zlé boli domáce zápasy, kde 
sme stratili až 15 bodov. Chlapci potrebujú zlepšiť tré-
ningový proces, ktorý bol v minulosti veľmi slabý. Treba 
popracovať na zimnej príprave, stmeliť kolektív a hlavne 
dochádzku na tréning. Najlepším strelcom dospelých bol 
Michal Stromček, ktorý dal 12 gólov.
                                                                  Juraj Majtán

Futbalový oddiel TJ Višňové - dorast 2012/2013


